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Tisztelt Képviselő-testület!

A Klímabarát Települések Szövetsége megkereste Paks Város Polgármesterét azzal, hogy
bemutassa a Szövetség munkáját, és kérje az Onkormányzat csatlakozását.

A Klímabarát Települések Szövetsége 2009-ben alakult az MTA Szociológiai
Kutatóintézet programja alapján. Mára már 35 taggal rendelkezik. Az egyesület azokat az
önkormányzatokat tömöríti, ahol foglalkoznak helyi éghajlatváltozási program
kialakításával.

Tevékenységük és céljaik:
. A klímatudatosság növelése
. A klímavédelemmel kapcsolatos kezdeményezések, és az optimális helyi

energiatermelés megvalósításának támogatása
. Helyi szintű klímastratégia kidolgozásának támogatása
. Pályázati és szakmai partnerség nyújtása a tagjai számára

A szövetség tagjai lakosságszám alapján tagdíjat fizetnek. Paks esetében ez 100.000 Ft/év.

Paks városa már eddig is tett lépéseket a klímatudatosság előtérbe kerülése érdekében:
. Hosszú évek óta csökkenti az épületek energiafogyasztását mind a közintézmények

esetében, mind pedig azzal, hogy a lakosság számára támogatást biztosít a
magáningatlanok ilyen célú felújításaihoz.

. Pályázatok segítségével megkísérli az elektromos buszközlekedés bevezetésével
visszaszorítani a hagyományos gépjárműforgalmat a településen.

. Mindent megtesz a hulladék mennyiségének mérséklése érdekében, bevezette a
szelektív hulladékgyújtést.

. Különböző programok meghirdetésével óvja, gondozza természeti környezetét,
gondozza, bővíti a település zöldfelületeit, jelentős figyelmet fordít a virágosításra.

. Felkészül a szélsőséges időjárási helyzetekre.

Tekintettel arra, hogy a város eddigi tevékenységével önerejéből is vállalt feladatokat ezen
a területen, a Szövetséghez való csatlakozás előnyös helyzetet teremtene Paks számára,
segítséget adhat ezen tevékenysége mind szélesebb körben való kifejtéséhez.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot
fogadja el:



Határozati javaslat:
1. Paks Város Onkormányzata Képviselő-testülete egyetert a Klímabarát Települések

Szövetségének célkitűzéseivel.

2. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja Paks
Önkormányzatának csatlakozását a Klímabarát Települések Szövetségéhez.
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